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[MobypoBa rpadika doyHKuUiI

y=f(xta),aea>0
1. Nobynysatu rpadik y = f(x)
2. NapanenbHo nepeHecTtn nobygoBaHm rpadik y Hanpsami oci Ox
BNpaBo Ha a OQMNHULb

(aictaHemo rpadoik pyHKuUiTy = f(x - a), a > 0),
| BNIBO HA @ 0O AUHULb
(aictaHemo rpadoik pyHUiTy = f(x +a),a>0)

vt
y = f(x)
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[TobyayBaTtu rpadik doyHKLII
y = (x = 2)3

1. MobynysaTtu rpadik y = x°
2. NapanenbHo nepeHecTn nobygosaHui rpadoik BNpaBo Ha 2 OQMHUL
LOictaHemo rpadik dYHKLiT v = (X — 2)°

¥
\
y =(x—2)
y=x’\IT
—
o] 1 =2 X
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[TobyayBaTtu rpadik doyHKLII
y = (x +3)3

1. MobyaysaTu rpadik y = x°
2. MNapanenbHo nepeHecTn nobygosaHui rpadoik BRiBO HA 3 OQMHUL
LOictaHemo rpadik dyHKLii v = (x + 3)?

y=(x+3y y|
1T /y=x
| |
3 o] 1 x
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y=af(x),pea>0
1. MNobyayeatu rpadpik y = f(x)
2. Po3Ttartn noro B a pasiB Bif oci Ox, aKkwo a > 1
(oictTaHemo rpadik dyHkuity = a - f(x), a > 1),
| cTUCHYTK Oo oci Ox B 1/a pasiB, ko 0 <a < 1
(oictTaHemo rpaik pyHKuiily =a - f(x),0<a<1)

y y=a-ix),a>1

//f’”/////{j//;j::f(x)
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y =f(ax),aea>0
1. Nobyaysatu rpadik dyHKuUil y = f(X)
2. CtncHytn noro go oci Oy B a pasis, SKLWO a > 1
(oictaHemo rpadik y = f(ax), a>1),
po3TarHyTh Big oci Oy B 1/a pasiB, akwo 0 <a < 1
(oictaHemo rpadoik y = f(ax), 0 <a < 1)

"
y = flax), a>1
__—— y-fla,0<a<1
/0 X
y = f(x)
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1.IToOynoBa rpadika QyHKIMIT y=+x+5+2:
1) y=+/x ; 2)y=m 3)y=vx+5+2.

A




2 ITo6ynoBa rpadika GpyHKIiT y=2-(x+3)*:
Dy=x% 2)y=(x+3)% 3)y=-(x+3)*
4)y=-(x+3)*+2.




3.ITo06ynoBa rpadika QyHKIIi y=- /—x+21)
y= ~x ;5 2)y= J-x ;3)y= Al

4) y=-y-1+2
A




5.11o0ynoBa rpadika ¢pynkmii y=2/(x-1):
Dy=1/x; 2)y=1/(x-1); 3)y=2/(x-1).




4 IToOymoBa rpadika QyHkii y=||x-3|-4(: 1)
y=x; 2)y=x-3; 3)y=|x-3|;
Dy=|x-3|-4; 5)y=|x-3|-4;.
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IloOyay¥iTe B OAHIN cCHCTEMI
KOOPAUHAT rpadikv GyHKIIA
4 4 4 4
X e Xt 2

IloOynyure rpacdgiku GyHKmin
-
x+1

7] y=2x°-4x + 5;

y=x°—-4x + 6;



[ToOynylite rpadik QyHKIIH 13
3aCTOCYBAHHSAM I'€OMETPUUHUX

EPETBOPECHE |

y=(|x|—1)" +3

y:x2+4|x|—5




[ToOynyBaTu rpadik QyHKIIII .

W= |x2 — 4|xH




[ToOynyuTe rpadik QyHKIIII

f(x)=+

(x+6, axmo x<-2,

x°—x-2, armo—-2<x<2

LZ—x, AKIITO X > 2;

Kopucryrounce moOynoBaHuM rpadikoM, BKAXKITH HYIII

dyHKI, i

IIPOMIKKM  3HAKOCTAJIOCTI, IPOMIKKH

3POCTAHHI Ta ClIadaHHA



=|x—2
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y =|0,5x| npun -3 < x< 3;

y=3npu-1<x<1; @ @
y=-|x+3|+6npu-4<x<-2;

y=-x-3|+6npn2<x<4; :

y=|x+3|+4npn-4<x<-2;
y=|x-3|+4npn2<x?4;
y =-0,5x-1,5|+ 7 npu -5 <x < -1;
y=-0,5x+1,5/+7npn1<x<5.

http://posibnyky.vntu.edu.ua/muh_2/z.htm




[ToOynyuTe rpadik QyHKIIII

(

_8 AKIIO X < —2
x, b

f(x)=4{2x°-4, axmo —2<x<2

8 AKIIO X > 2
X '

\

Kopucryrounchk moOynoBaHuM rpadikoM, BKaXITh HYIII
(GyHKII, 11 IPOMDKKH 3HAKOCTAJIOCTl, IPOMDKKH
3pOCTaHHS Ta CIaIaHHS



CAMOCTIMHA POBOTA

1. laHOo ¢yHKII11O G

3x+2

SHAUTH 1) Ta p(y) > @ TAKOK (), (1)

2. 3HaiiTh 00nacTh BUBHAYCHHS (DYHKITI] po VY- 3
L
X138

3. Hocmiautu (yHKIIO HA HAPHICTh (HEMApHICTD).

= A3x% = 2x —ox!!
4. TloOynysatn rpaix gymemt \\-2 - 4|




" BHAMAITH 006J1aCTh BUSHAYEHHA QYHKIIII:

1) y=\/i—|x|+;—1—§; 4) y=[x+1](x-3);
1 1
2) y=4J|x|-3+ : o) Y= :
) =4 x| — ) y N
3) y=(x-1)*(x-2); 6) y=/sgn x.
" BHAUAITHL 00J1acTh BUBHAYEHHA PYHKILII:

_ 1 1 _ o,
Dy= ==ty 1) y=(x+4)'(x-3);
2) y=\/| 1| +Jx+4; 5) yz\/ix+5|(x+2);

x|-1

3) y= : ; 6) y=———.
\/(x +1)%(x +3) ,/sgn x
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